
平成３１年４月定例教育委員会会議録

平成３１年４月１日 定例熊谷市教育委員会を商工会館２の１会議室に招集

する。

○ 出席者

野原 晃、加藤 道子、齋藤 洪太、本塚 雄一郎、西山 富由紀

○ 出席事務局

教育次長 小林 教子

教育総務課長 田島 斉

教育総務課

保健給食担当副参事 馬場 伸夫

学校教育課長 渋谷 昌美

社会教育課長 鶴田 敏男

中央公民館長 森田 安彦

文化センター所長 田中 博

教育総務課主幹 増田 彩子

１１時３０分 ４月定例教育委員会開会

教育長が、平成３１年４月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議

録の署名人に齋藤委員を指名した。

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。

教育総務課長から、３月臨時教育委員会会議録については、次回以降に承認いた

だけるよう準備をするとの説明があった。

日程第１(報告第４－１号）寄附申出について

教育総務課長から、ふるさと納税「熊谷教育の推進のため」として、２月１１日

から３月１０日までに、２件計３万円、株式会社アキュラホーム様から、教育活動

支援のためとして、石原小学校に６０万円相当の児童用学習机の天板１６５枚、株

式会社リケン様から、教育振興のためとして市内小学校１４校に２００万円相当の

学校図書、備品の寄附申出があったとの説明があった。

教育総務課保健給食担当副参事から、匿名の方から、学校給食のためとして、10

万円の寄附申出があったとの説明があった。

文化センター所長から、匿名の方から、熊谷図書館に、ブリキ製の行李の寄附申

出があったとの説明があった。

本塚委員から、学校給食のための寄附金の使途について質問があり、教育総務課



保健給食担当副参事から、同額の寄附をいただいた昨年は、給食配膳用のおたまを

購入し、今回は、学校給食センターと協議の上で決定する予定であるが、食缶の購

入を検討しているとの説明があった。

日程第１(報告第４－２号）４月教育委員会行事予定について

学校教育課長から、平成３１年度の卒業式日程について、中学校は３月１６日

(月)、小学校は３月２４日（火）を予定しているとの説明があった。

教育総務課長から、大里地区教育委員会連合会総会、埼玉県市町村教育委員会教

育委員研究協議会、及び文部科学省主催の市町村教育委員研究協議会の開催日程等

についての説明があった。

日程第１(報告第４－３号）平成３１年度「くまがやラグビー・オリパラプロジェク

ト」の取組みについて

学校教育課長から、パンフレットの内容に大きな変更はないこと、今年度、全小

中学生のラグビーワールドカップ試合観戦及び中学生を中心としたおもてなし活動

を教育プロジェクトと名付けて事業を実施すること、平成３０年度全国学力・学習

状況調査と新体力テストの結果を見ると、いずれも限りなく日本一に近いところま

できていること等の説明があった。

（その他）後援等承認決定した事業一覧について

教育総務課長から、２月１６日から３月１５日までに、１７件の事業について後

援等承認決定したとの説明があった。

（その他）人権教育ニュース（第２６号）について

社会教育課長から、熊谷市人権教育推進協議会が年２回発行しているもので、小

中学校及び公民館等に配布し活用するとの説明があった。

（その他）文化会館ホールと練習室の利用休止について

文化センター所長から、来年度、文化会館の舞台設備の一部を改修する工事の実

施を予定しており、来年８月 1日から１１月２０日まで、文化会館ホールと練習室

は利用休止となる旨の説明があった。

（その他）金子兜太展の開催について

文化センター所長から、金子兜太展を、４月２日から熊谷図書館美術展示室で開

催し、また関連事業として、黒田杏子氏の記念講演会や金子兜太句碑めぐりバスツ

アーを予定しているとの説明があった。



（その他）熊谷の昔ばなしについて

文化センター所長から、『熊谷の昔ばなし』を熊谷図書館が刊行したことの説明が

あった。

（１１時５８分 閉会）

署名 教育長 野原 晃

委 員 齋藤 洪太


